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Aus Gründen Ihrer Sicherheit
Keyon ist ein führender Anbieter von Lösungen und Dienstleistungen in 
den Bereichen IT-Sicherheit, Software Engineering sowie Informations- 
und Risikomanagement. Wir verfügen über erstklassige Referenzen 
und haben eine Vielzahl strategischer Projekte für den Bund und unsere 
Kunden aus den Bereichen Finanz, Versicherung, Handel, Industrie und 
Telekommunikation umgesetzt. Wir unterstützen Sie in allen Phasen eines 
Projektes und lassen uns gerne am Erfolg unserer Arbeit messen.

IT-Sicherheits und Risikomanagement
Compliance Services und Business Continuity Management  
PKI, Identity- und Accessmanagement
Rechtsgültige Archivierung
Kundenspezifische Software-Entwicklung
Projektmanagement und Integrations Services 
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„SWISSVAULT – the backup butler“ bietet ein vollautomatisches Backup via Internet. Wichtige, wertvolle und 
vertrauliche Computerdaten werden mit diesem Service täglich und hochsicher ins SWISS FORT KNOX über-
tragen: Sicher, modular und kompatibel mit diversen Betriebssystemen sowie Datenbanken.
Nebst den vollautomatischen vier Backupversionen präsentiert die SWISSVAULT AG am Finance Forum 07 
zusammen mit Keyon ein Zusatzmodul für eine rechtsgültige Archivierung der mit SWISSVAULT gesicherten 
Daten. 

Visonys ist ein weltweit führender Schweizer Hersteller von Standard-IT-Sicherheitsprodukten. Die Lösungen 
schützen Web-Applikationen und Web-Services vor Angriffen, erhöhen deren Verfügbarkeit und senken die 
Betriebskosten. Heute schon schützen international führende Firmen aller Branchen so wie neun von zehn Sch-
weizer Banken ihre Web-Umgebungen mit Visonys. Dank innovativen, generischen Schutzfunktionen übertrifft 
die Web Application Firewall „visonysAirlock“ die Konkurrenz.
Visonys präsentiert, wie der neue Sicherheitsstandard PCD DSS rasch und kostengünstig erfül-
lt werden kann. Hierzu bietet „visonysAirlock“ zusätzliche Abwehrmechanismen wie „Session Ano- 
malie-Detection“, „Multi-Level Filterung“ und „Transaction Signing“.

Starke Partnerschaften für Ihren Erfolg

SafeNet ist ein führender Anbieter im Bereich Informationssicherheit und verfügt über einen ganz-heitlichen 
Ansatz mit Hardware, Software und Chips. Die Verschlüsselungstechnologien von SafeNet schützen seit mehr 
als 20 Jahren Netzwerksicherheitssysteme für die öffentliche Verwaltung, Fi-nanzdienstleistungsanbieter und 
große Unternehmen weltweit. Im Fokus von SafeNet am Finance Forum ist das Thema „Integration von ver-
schlüsselungsbasierter Sicherheit in die Applikationen, um unternehmenskritische Daten und Transaktionen zu 
schützen“.
- Unterstützung „Payment Card Industry Data Security Standard (PCI DSS)“
- Sichere MAN/WAN-Netzwerke mit Highspeed Encryption (Gigabit Ethernet / Fibre Optic)

Keyon arbeitet mit führenden Technologiepartnern zusammen. Am Finance-Forum stellen 
wir zusammen mit den untenstehenden Partnern aus. Wir freuen uns auf Ihren Besuch an 
unserem Stand Nr. 48.


